

### 4条行洪通道持续高位运行

# 已经泄掉两个洪泽湖水量

据新华社南京7月15日电 (记者 施勇峰 邓华宁)记者从江苏省防指获悉,与洪泽湖相连的4条行洪通道自7月4日相继投入泄洪以来,截至目前,累计泄洪总量80多亿立方米,相当于平时两个洪泽湖的水

量。目前4条行洪通道依旧保持大流量高水位泄洪,减轻了淮河上中游的防洪压力。

受淮河上中游连续强降雨影响,淮河来水迅速增加。7月1日洪泽湖入湖流量还不足1000立方米每

秒,洪泽湖水位仅11.95米。7月10日8时入洪泽湖流量已达到11440立方米每秒,超过1991年入湖最大流量;洪泽湖水位迅速抬高至13.87米,4条行洪通道紧急开启泄洪,并保持高位运行。

洪泽湖4条行洪通道分别是入江水道、入海水道、苏北灌溉总渠、分淮入沂水道。入江水道将洪水泄入长江;入海水道、苏北灌溉总渠将洪水泄入黄海;分淮入沂水道将洪水泄入新沂河入海。

## 淮河第三次洪峰开始形成

据新华社安徽蚌埠7月15日电 (记者 程士华 何晏)淮河王家坝站7月15日零时水位28.05米起涨,开始形成第三次洪峰。

记者从淮河水利委员会了解

到,王家坝水位从15日零时止跌回涨,至15日10时,水位从零时的28.05米迅速上涨到28.21米。据最新实时雨情分析,预计第三次洪峰将于16日晚经过王家坝。

## 淮河第九个行蓄洪区启用

据新华社安徽蚌埠7月15日电 记者从淮河防总获悉,为迎战第三次洪峰,15日16时,淮南市防指执行安徽省防指命令,正式启用

洛河洼行洪区行洪。这是在淮河流域启用的第九个行蓄(滞)洪区,也是在安徽省范围内启用的第八个行蓄洪区。



■蒙洼蓄洪区面临第二次启用。7月15日,位于蒙洼蓄洪区的安徽阜南县王家坝镇和平庄台的村民涉水出行 新华社记者 刘宇 摄

## 擅离防汛职守 村支书被撤职

据新华社合肥7月15日电 (记者 周立民)淮河汛情紧急、防汛抗洪形势严峻,安徽省颍上县一名村支部书记作为分管防汛段责任人却擅离职守,日前被上级党委撤销党内一切职务。

记者从颍上县了解到,7月10日颍上县纪检、监察等部门组成的防汛督察组赴抗洪前线明察暗访。当日深夜,督察组多次对润河镇润左保庄圩振兴村防汛段进行督察,发现振兴村一名支部副书记在现场指挥民工抢险,而防汛段负责人、村支部书记张云彬却不在岗,手机也一直关机,督察组多方查找仍不见张云彬踪影。

颍上县纪检监察部门认为,防汛期间张云彬擅离职守,对防汛抗洪工作造成了很坏的影响,应予严肃处理。7月11日,颍上县润河镇党委决定撤销张云彬党内一切职务。颍上县纪委就此向全县发出通报,并重申抗洪抢险责任的“高压线”,一旦发现党员违法违规行为,将按照有关法规上限从严处理。



1946年6月26日,国民党不顾全国人民的强烈反对,以围攻鄂豫边宣化店为中心的中原解放区为起点,向解放区展开大规模的进攻。全面内战爆发。

中原解放军遵照中共中央“立即突围,愈快愈好,不要有任何顾虑,生存第一,胜利第一”的指示,除留部分地方部队在原地坚持斗争,以一个旅伪装主力向东转移迷惑国民党军队外,主力分南北两路于6月26日向西转移。

北路约1.5万人,在中原军区司令员李先念、政委郑位三和副司令员王震的率领下,越过平汉铁路,经过艰苦作战,突破了国民党军队重重围击,于7月中下旬进入陕南,同当地游击队会合,并于8月初成立鄂豫陕军区,执行创建游击根据地的任务。其中王震率领第三五九旅根据中央军委指示继续北进,于8月底进入陕甘宁解放区。

南路约1万余人,在军区副司令员王树声率领下,越过平汉铁路,冲破国民党军队的围堵堵截,进入鄂西北的武当山区,创建游击根据地,于8月下旬组成鄂西北军区。

从1946年6月26日起至7月底,中原军区各路部队均先后胜利突围。这是一次伟大的战略转移,它牵制了国民党军队30个旅的兵力。(据新华社北京7月15日电)

## 全面内战爆发和中原突围

# “爱心妈妈”被质疑借孤儿敛财

## 湖北鄂州一退休教师收养22名弃婴引发风波不断

何本英,湖北省鄂州市实验幼儿园退休教师,自称从1981年开始收养22名弃婴,其中3名仍在她身边。

7月3日,“爱心妈妈”何本英的媒体形象变为“爱钱妈妈”,她被鄂州市民政局有关人士指为借孤儿敛财。

### 一篇媒体报道 搞砸募捐巡演

7月3日清晨,63岁的何本英像往常一样买了份报纸。

作为鄂州市创办个体幼儿园第一人,何本英在1984年就上过报纸,2005年她因收养弃婴被媒体广为报道,并被誉为“爱心妈妈”。

不过,过这一天的报道并不寻常,标题是:《鄂州一女子抱孤儿上街募捐 民政局指其利用孤儿敛财》。

何本英带着自己的歌舞团依然去搞募捐演出。演出还没开始。



■何本英这回的读报心情和以前大不相同

一名观众拿着当天的报纸,指责何本英骗钱。

### 收养弃婴见报 前年一举成名

“24年来收养22名弃婴”,2005年6月21日,湖北一家有影响的媒体报道了何本英的故事,并称:由

于抚养孩子,家庭极度贫困,丈夫因此与她离婚,但她爱心不改。从此,何本英被称为“爱心妈妈”。但出名后,她“不求人”的作风变了。

2005年7月25日,她举行了第二场爱心演出,一位鄂州市民政局干部说,开演前,每个观众都收到一个空的红包。演出结束后,红包被收回去,部分观众往里塞了钱。何本英收获1500多元捐款。2005年8月,何本英清贫的生活一下子有了很大改观。不过,她仍不断向政府机关“伸手”。

### 民政局欲干预 引发双方矛盾

2006年5月,鄂州市民政局开始实施“明天计划”,打算把何本英家中的脑瘫孩子何天意送去治疗,但后来何本英不肯交出孩子,由此鄂州市民政局与何本英结下矛盾。

2006年12月,何本英为3个孩

子申请低保,办低保需要民政局出具收养证明,但民政局拒绝出具。

于是,从2007年4月12日开始,何本英带着3个孩子上街巡回募捐,她说因为政府不给解决生活困难。至今,何本英和鄂州市民政局的对立仍在继续。

### 家中经济困难 孩子无法就医

因为何本英的贫穷,16岁的何玲玲无法上学,脑瘫的何天意和两岁多仍不会说话的何涛无法接受治疗。湖边一间10平方米房子里,3张床、两张桌子、几把椅子几乎是全部的家当。而正在建设的鄂州市城市福利中心,600个床位中有150个专为弃婴准备。不过,何本英说,如果孩子们都给民政局,起码得补偿她10万元。而10万元正是她的全部债务。 据京华时报

## 台一旅行团 济南遇车祸

据新华社济南7月15日电 (记者 董学清)15日上午,来自台湾的一个旅行团在山东省济南市清河区境内遭遇车祸,造成台胞1人死亡,7人受伤。大陆的司机和1名导游也在车祸中受伤。目前,7名受伤台胞正在医院接受救治,没有生命危险。

据了解,这个旅行团由16名台胞组成。15日上午,旅行团中的15名成员乘车由济南前往曲阜,9时25分,他们乘坐的车辆在104国道灵岩寺附近与另一辆客车相撞,造成这起事故。

## 南京一仓库失火 未造成人员伤亡

据新华社南京7月15日专电 (记者 蔡玉高 王骏勇)15日13时10分许,位于南京城北的金桥市场西楼仓库突然起火,由于发现及时,相关人员迅速组织扑救,并紧急疏散2000多经营户和2万多名顾客。目前火势已经得到控制,未造成人员伤亡。

# 小镇书记去履新 欢送鞭炮炸死人

本报讯 南昌消息:15日上午,江西省抚州市崇仁县上河镇在欢送原镇党委书记履新途中,一辆载有大量鞭炮和4名村干部的厢式小货车发生爆炸,造成车

上2人死亡、2人受伤。

据介绍,15日是原上河镇党委书记章志芳赴县城所在的巴山镇任镇党委书记的日子。10时许,镇里组织的欢送会开过之后,又

在街面上燃放鞭炮送行,还有10余辆车组成了一支送行车队。车队中有一辆厢式小货车,车上装有大量鞭炮,由村干部付伍郎、黄康孙等4人负责沿途燃放。结果鞭炮不慎被引燃,车辆随即发生爆炸,导致付伍郎、黄康孙2人死亡,另外2人1个重伤、1个轻伤。

一些家属对记者说,如果不是去给镇党委书记送行,就不会发生这样的惨剧。(周伟 胡锦武)

## 领导干部干预招投标——

# 先免职 再处理

据新华社南宁7月15日电 (记者 王勉)广西壮族自治区纪委、组织部和监察厅日前联合下发《严格禁止领导干部违反规定干预和插手招投标活动的若干规定》,明确要求严管领导干部在招投标活动中的行为,领导干部干预招投标,将一律先免职再处理。

这一规定要求:不准利用职权或者职务上的影响,本人或者通过亲友、身边工作人员采取向有关部门暗示、授意、打招呼、批条子、指定、强令等方式,干预和插手正常

的招投标活动;

不准以不合理条件限制或者排斥其他地区、其他系统投标人进入本地区、本系统市场,实行或者变相实行行业垄断和地区封锁;

不准明示或者暗示项目业主单位规避招标或者不按照法定条件、范围及程序招标;

不准指定评标专家或者招标代理机构通过制定倾向性标书等方式干预资格审查、评标、定标工作,或者与投标人串通以不正当手段骗取中标等。

## 政府出台通告严查违法建设

# 郑州喊停“小产权房”

据新华社郑州7月15日电 (记者 古文洪)郑州市近日对利用农村集体土地建商品房亮出红灯,要求在建的立即停建,不听从劝阻,继续进行违法建设的,政府部门将依法从严查处。

郑州市政府日前发布的《关于依法处理利用集体土地从事违法建设的通告》要求,全市各类利用集体土地从事违法建设的单位及个人立即停止违法用地行为,并限期自行向各区人民政府及国土资源部门报告并接受处理。对于不听从劝阻、

继续违法建设行为的,市人民政府及有关部门将依法从严查处。

郑州市房管局负责人介绍,当地建在农村集体土地上的商品性住宅,一般由开发商与村委会合作或由村委会自行开发建设出售,这类被称为“小产权”的房屋,因其土地性质不能获得国家建设部门颁发的房屋所有权证,不能上市交易。但实际上,这两年“小产权房”因不存在土地出让金,也不用交纳各种税费,所以售价很低,吸引了不少市民争相购买。